
 

Звіт завідувача 

дошкільного навчального закладу (ясла-садка) №9 

«Десняночка» Шосткинської міської ради 

Осадчої Марії Анатоліївни 

перед колективом, батьками та громадськістю з питань 

статутної діяльності закладу  

у  2022/2023 н.р. 

  

  

17 червня 2023 року 

  

     Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки 

України від 23.03.2005 р. №178, зміст звіту зроблений на підставі 

«Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх 

та професійно – технічних навчальних закладів перед педагогічним 

колективом та громадськістю». 

 

Мета звітування: 
 

     Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської 

системи управління навчальним закладом, поєднання державного і 

громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських 

рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності 

керівника. 

     Відповідно до пункту 3 Примірного положення завданнями 

звітування є: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

навчальним закладом. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником 

відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом. 

  

Загальні відомості про ДНЗ №9 

 

ЗДО № 9 «Десняночка» знаходиться за адресою: 

м. Шостка, Сумської обл., вул. Привокзальна 15-а.  

Функціонує з 1971 року. 
 



Режим роботи закладу в змішаному форматі на період дій воєнного стану в 

Україні – 10,5 годин; з дітьми офлайн – 4 години: 08.00 до 12.00 

Функціонує – 10 груп, які відвідує 160 дітей: 

 група раннього віку (2-3 р.ж.): 1 група;  

 групи  дошкільного віку (3-7 р.ж.): 5 груп; 

 спеціальна група для дітей з порушенням опорно-рухового апарату:                 

1 група; 

 спеціальна група для дітей зі складними дефектами: 1 група; 

 спеціальна група для дітей з затримкою психічного розвитку: 1 група;         

 логопедична група: 1 група. 

     Дошкільний навчальний заклад №9 «Десняночка» здійснює свою 

діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів 

України: 

o Конституції України; 

o Закону України «Про дошкільну освіту»; 

o Закону України «Про охорону дитинства»; 

o Базового компоненту дошкільної освіти (Державного стандарту 

дошкільної освіти); 

o Закону України «Про охорону праці»; 

o Закону України «Про цивільну оборону»; 

o Закону України «Про дорожній рух»; 

o Закону України «Про відпустки»; 

o Кодексу «Про працю»; 

o Листа МОН України від 02.04.2022 №1/3845-22 «Про рекомендації для 

працівників ЗДО на період дії воєнного стану в Україні»; 

o Листа МОН України від 25.02. 2022 №1/3576-22 «Про організацію 

освітнього процесу в умовах воєнного стану в Украіні»; 

o освітніх програм «Дитина», «Віконечко», «Розквіт», Програм розвитку 

дітей з ООП;  

o а також відповідно власного Статуту та Плану роботи дошкільного 

навчального закладу. 

     Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної 

освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей, 

формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів, 

забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту, 

виховання потреби в самореалізації та самоствердженні. 

     Головною метою роботи дошкільного закладу є забезпечення реалізації 

права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян 



у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, 

розумового та духовного розвитку. 

     Групові приміщення ДНЗ забезпечені меблями та ігровим обладнанням, 

мають сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище дитячого садка відповідає 

інноваційним вимогам та організовано з урахуванням інтересів дітей та їх 

віковим особливостям: створені комфортні, сприятливі умови для розвитку 

вихованців в самостійній і спільній діяльності. Недоліками є недостатня 

наявність в групах сучасних технічних засобів (комп’ютерної техніки). 

     Для занять дітей створені всі умови, а саме: обладнані спеціальні 

приміщення: 

 музична  зала; 

 спортивна зала; 

 кабінет ЛФК та масажу; 

 кабінети психолога, вчителя-дефектолога  та логопедичний; 

 методичний кабінет; 

 прогулянкові майданчики для кожної вікової групи, 

 спортивний   майданчик. 

     Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до Плану роботи 

ЗДО, який складається на навчальний рік та період літнього оздоровлення. 

Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і закінчується 

31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня (оздоровчий період) у 

дошкільному закладі проводиться оздоровлення дітей. 

     План роботи схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується 

завідувачем закладу. 

     Для підвищення рейтингу дошкільного закладу, пропагування досвіду 

роботи педагогічного колективу, ознайомлення громадськості та батьків з 

життям ДНЗ постійно поповнюється матеріалами сайт закладу -

 http://десняночка.укр. 

 

Кадрове забезпечення 

 

     Колектив дошкільного закладу згідно штатного розкладу нараховує 52 

штатних одиниць, з них - педагогічного персоналу 26 осіб.  

     ДНЗ №9 укомплектований педагогічними кадрами: завідувач, вихователь-

методист, вихователі – 17, музичні керівники – 2, психолог – 1, вчитель-

логопед – 2, вчитель-дефектолог – 2. Фаховий рівень педагогічних кадрів 

забезпечується безперервною системою підвищення кваліфікації 

педагогічних кадрів на рівні дошкільного закладу, шляхом відвідувань 

педагогами методичних об'єднань, курсів підвищення кваліфікації кадрів. 

http://десняночка.укр/


     Стимулюванню цілеспрямованого безперервного підвищення рівня 

професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної 

майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й 

авторитету, забезпечення ефективності навчально-виховного процесу 

сприяє атестація, яка проводиться відповідно до ст.54 Закону України «Про 

освіту», р.6. ст.30,Закону України «Про дошкільну освіту» та Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого 

Міністерством освіти і науки України від 06.10.2010 року № 930, 

зареєстрованого і Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року №1255 - 

18550, згідно перспективного плану на 5 років у зазначені терміни. Усі 

документи до організації і проведенню атестації ведуться і оформляються 

згідно з установленими термінами. В дошкільному закладі складений 

перспективний план атестації та курсової перепідготовки терміном на 5 

років. 

     У 2022/2023  навчальному році підлягали атестації 5 педагогічних 

працівників. За результатами атестації: 

 вихователям Могилі Т.Б. і Пестеровій Т.Ф. підтверджена кваліфікаційна 

категорія «спеціаліст вищої категорії»; 

 вихователям Рогожкіній О.І. і Мезько С.В. присвоєна кваліфікаційна 

категорія «спеціаліст першої категорії»; 

 вихователю Нагорній Т.С. підтверджено 11–й тарифний розряд. 

     Творчі звіти педагогів свідчать про пошуки ефективних шляхів, методів, 

засобів навчання та виховання дошкільників. 

     Педагоги закладу систематично відвідували онлайн-засідання 

професійних обєднань міста за різними категоріями. 

     Вихователі Рогожкіна О.І. та Пестерова Т.Ф. виступили на першому 

засіданні ПО з досвідом роботи у формі презентацій з питань: «Зворотній 

зв'язок під час змішаної форми навчання» та «Змішана форма навчання 

дошкільнят». 

     Конспекти всіх відкритих занять зберігаються у методичному кабінеті, а 

також печатаються на сторінках фахових видань «Дошкільне виховання», на 

порталі ТОВ «Всеосвіта». 

     Хід атестації педагогічних кадрів у  навчальному закладі перебував на 

постійному контролі. Адміністрацією закладу не тільки надавалась 

методична допомога в організації атестації безпосередньо вихователям, а й 

забезпечувався контроль за її проведенням: своєчасно і організовано 

проведені всі засідання атестаційної комісії.  

     В міжатестаційний період вивчалась система роботи педагогів шляхом 

відвідування занять,  інших видів діяльності з дітьми, аналізу результатів 



роботи з батьками вихованців офлайн і онлайн в батьківських групах в 

соціальних мережах Фейсбук і Вайбер, проведення анкетування, що дало 

змогу провести атестацію без зайвих психічних перевантажень і конфліктних 

ситуацій. 

  

Управлінська діяльність 

 

     Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» та виходячи з 

аналізу освітньої і методичної роботи за 2022/2023 навчальний рік, 

враховуючи досягнення і перспективи розвитку, діагностичне анкетування 

педагогів, нормативно-правові акти МОН України, методичні рекомендації 

МОН з метою усунення недоліків, підвищення ефективності роботи, вся 

управлінська діяльність в закладі була спрямована  у 2022/2023 навчальному 

році на вирішення головної науково-методичної проблеми: «Постійне 

підвищення рівня професійної майстерності і інноваційної культури кожного 

педагога, формування цілісної національно свідомої, творчої життєво-

компетентної особистості в умовах інноваційного розвитку дошкільної 

освіти» та організована в контексті вирішення головних річних завдань: 

 Створення належних умов для отримання дітьми якісної дошкільної освіти 

через компетентність і практичну готовність педагогів працювати в умовах 

реалізації особистісно орієнтованої моделі дошкільної освіти  шляхом 

впровадження  інноваційних педагогічних технологій з метою реалізації 

принципів гуманізації та індивідуалізації інтегративності педагогічного 

процесу в ЗДО. 

 Удосконалення роботи щодо формування мовленнєвої компетентності 

дітей дошкільного віку шляхом упровадження інноваційних методик і 

технологій. 

 Реалізація інтегративного підходу до побудови таких науково-

педагогічних засад організації освітнього процесу, які ь забезпечували 

формування у дітей пошуково-дослідницьких умінь, елементарних 

математичних уявлень, цілісної картини світу, компетентної поведінки у 

різних життєвих ситуаціях і здатність застосовувати отримані знання у 

практичній діяльності. 

 Формування високого рівня збереження, підтримки і збагачення фізичного, 

психічного, соціального і духовного здоров’я дітей в умовах дошкільного 

закладу і сім’ї. 

 Сприяння подальшому налагодженню форми партнерської взаємодії з 

родинами вихованців через упровадження різних дистанційних ІКТ-форм 

спілкування з батьками в умовах воєнного стану. 



      У 2022/2023 навчальному році колектив закладу працював творчо і 

відповідально. Адміністрації закладу вдалося охопити оперативним 

контролем стан підготовки до навчального року, виконання вимог режиму в 

ДНЗ, організацію роботи  по безпеці життєдіяльності учасників освітнього 

процесу в змішаному форматі навчання в умовах воєнного стану.  

      Під час проведення педрад, семінарів використовувалися інтерактивні 

методи навчання педагогів: дискусії, ділові ігри, вправи та ін. Проведення 

відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, 

що висвітлювалися, пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло 

збільшенню самооцінки. 

     Колектив створював умови для емоційного благополуччя дитини, будував 

навчальну діяльність в динамічному режимі, використовуючи різні 

спеціальні оздоровчі заходи в змішаному  форматі  в умовах воєнного стану. 

     Моніторинг рівня засвоєння вимог  Базового компоненту дошкільної 

освіти (державного стандарту дошкільної освіти) всіх вікових груп є 

основним показником педагогів та усього колективу  у цілому. За 

результатами моніторингу  дошкільників по засвоєнню освітніх програм 

«Дитина», «Віконечко», «Розквіт», Програм розвитку дітей з ООП рівень 

знань дітей відповідає вимогам даних програм.  

     Проаналізувавши  знання дітей, старших груп,  можна зробити висновок, 

що діти в основному мають високий та достатній рівень успішної готовності 

до навчання в школі.  

     Як засвідчив досвід діяльності закладу дошкільної освіти за минулий 

навчальний рік, проведена системна та послідовна управлінська, методична 

та організаційно-педагогічна робота, яка сприяла успішному виконанню 

поставлених завдань на навчальний рік. Проте негативні корективи у 

діяльність дошкільного закладу внесло встановлення воєнного стану в країні 

і перехід на змішане навчання а також труднощі, які виникали в організації 

освітнього процесу в умовах  воєнного стану в Україні. 

 

Методична робота 

 

     Методична робота у закладі була спрямована на створення оптимальних 

умов для навчання, виховання, розвитку дошкільників та побудована згідно з 

принципами і положеннями нормативних документів про освіту, 

рекомендаціями  міського методичного кабінету управління освіти і науки, а 

також згідно з листами МОН України: «Про рекомендації для працівників 

ЗДО на період дії воєнного стану в Україні» (від 2.04. 2022 №1/3845-22), від 

«Про організацію освітнього процесу» (від 25.02.2022 №1/3276-22), «Про 



забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану в Україні» (від 29.03.2022 №1/3737-22) та інших. 

     Враховуючи аналіз освітньої і методичної роботи у 2022/2023 

навчальному році та керуючись основними положеннями нормативних 

документів, колектив нашого навчального закладу №9 «Десняночка» 

зосереджував увагу на пошуках оптимальних форм та методів навчання та 

виховання дітей, збереження та зміцнення їх фізичного та психічного 

здоров’я, створення необхідних передумов для досягнення кожним 

дошкільником реально можливого  для нього в даний період рівня 

успішності, але не нижчого, ніж передбачено державними освітніми 

програмами, а також враховував, по можливості, запити батьків і громади в 

змішаному форматі навчання в умовах воєнного стану. 

     Методична робота з педагогічними кадрами у 2022/2023 навчальному році 

мала діагностично-прогностичний характер і базувалася на аналізі освітнього 

та корекційно-відновлювального процесів і була спрямована на підвищення 

професійного рівня педагогів.  

     Методична робота велась з таких напрямків: 

1. Поглиблення та розширення знань педагогів   з педагогічних питань через 

проведення різних методичних заходів. 

2. Розвиток професійних вмінь та удосконалення педагогічної майстерності 

кожного педагога, формування стійких професійних та загальнолюдських 

цінностей. 

3. Створення умов для здійснення освітнього процесу у змішаному форматі в 

умовах воєнного стану в Україні. 

4. Формування стійких професійних та загальнолюдських цінностей. 

5. Залучення педагогів до активної самоосвіти та інноваційної діяльності. 

6. Допомога педагогам в опануванні новими методами, прийомами, засобами, 

інноваційними педагогічними технологіями в освітній роботі. 

7. Виявлення, формування, вивчення та впровадження найбільш цінного 

перспективного досвіду педагогічної діяльності. 

8. Поширення серед батьків психолого-педагогічних знань через змішану 

форму навчання. 

     Протягом 2022-2023 навчального року працювали такі методичні 

структури: педагогічна рада, семінари, Професійне об'єднання вихователів, 

інструктивно-методичні наради при завідувачеві, розробка методичних 

рекомендацій, співбесіди та консультації з педагогами тощо.  

     Методична робота з педагогічними працівниками реалізовувалася як через 

традиційні (колективні та індивідуальні), так і нетрадиційні форми її 

організації. 



     Традиційною формою методичної роботи у закладі є педрада, мета якої - 

розвиток та вдосконалення освітнього процесу, підвищення майстерності 

педагогічних працівників.  

     У 2022/2023 н.р. було проведено 4 засідання педагогічної ради, на яких 

розглядались актуальні, цікаві теми: 

 1. «Організація освітньої роботи дошкільного навчального закладу в новому 

навчальному році» (круглий стіл), вересень; 

2. «Про формування мовленнєвої компетентності дошкільників» (листопад); 

3. «Про інтеграцію як освітню стратегію модернізації дошкільної освіти» 

(лютий); 

4. «Підсумки освітньої роботи з дошкільниками за поточний навчальний рік» 

(круглий стіл), травень. 

     Засідання педагогічної ради проходили в атмосфері щирості та 

відвертості, взаємоповаги і принциповості. Ефективність діяльності 

педагогічної ради залежить від форми й моделі проведення засідань. Саме 

тому адміністрація закладу завжди використовує неформальні, творчі, 

інтерактивні форми проведення засідань педагогічної ради. 

     Протягом року проведено два семінари до педагогічних рад: «Формування 

мовленнєвої компетентності у дошкільників» (практикум), жовтень, 

«Інтеграція  в дошкільній освіті як інноваційне явище» (проблемний стіл), 

листопад; два майстер-класи: «Використання коректурних таблиць в 

мовленннєво-інтелектуальному розвитку дошкільників», вихователь Могила 

Т.Б. і «Використання прийомів ейдетики в логіко-математичному розвитку 

дошкільників», вихователь Пестерова Т.Ф. (січень), 2 семінара-практикума, 

проведені психологом Компанець К.М.: «Формуємо психологічне здоровся 

дошкільників» (листопад) і «Становлення позитивного мікроклімату в 

колективі» (квітень). А також протягом року проведені консультації з 

педагогічних, психологічних питань для вихователів всіх вікових груп і 

вузьких спеціалістів, а також проведені консультації для помічників 

вихователів з педагогічних питань. 

     Систематично проводились педгодини, де розглядались питання 

планування освітнього процесу з дітьми і батьками. Педагогічні години 

проводились з метою виправлення можливих помилок і недоліків у роботі 

педагогів. На них педагоги знайомились з новими методичними новинками, 

інструктивними документами, з результатами участі у різних  методичних 

заходах, тощо. 

     В поточному році педагогічний колектив був, як завжди, активним 

учасником різноманітних заходів, які проводились у ДНЗ і місті. 



     Одним із провідних аспектів у кадровій роботі щодо забезпечення 

високого методичного й професійного рівня діяльності колективу є 

підвищення кваліфікації та проведення атестації педагогічних працівників. 

     У 2022/2023 навчальному році підвищили кваліфікацію шляхом курсової 

перепідготовки при Сумському обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти 3 педагога – завідувач Осадча М.А., вчитель-дефектолог 

Швабська Т.М., вихователь - Шалда О.О. Музичний керівник Марченко О.І. 

була слухачем курсів підвищення кваліфікації з питань: «Музична 

психологія» і «Музикотерапія в інклюзивній освіті» в загальному обсязі 120 

годин та набула сугестивно-орієнтувальної, рефлексивної, психологічної, 

арт-коригувальної, універсально-пізнавальної, художньо-емпатійної 

компетентностей і отримала відповідні сертифікати. План курсової 

перепідготовки виконано на 100 %. 

     Впродовж року педагогічними працівниками було виготовлено багато 

необхідного цікавого та змістовного дидактичного та розвивального 

матеріалу для роботи з дітьми. Поповнено методкабінет посібниками та 

педагогічною літературою відповідно до сучасних вимог.   

     Реалізація завдань Базового компонента здійснювалась за інваріантною 

(обов’язковою) та варіативною складовою навчального плану. 

     Особлива увага  в ЗДО приділялась самоосвіті педагогічних працівників. 

Тематика самоосвіти глибоко продумувалась і визначалась самими 

вихователями з урахуванням потреб навчально-виховного процесу. 

     З метою забезпечення високої результативності освітнього процесу 

педагоги дошкільного закладу широко  використовують педагогічну 

спадщину та інноваційні технології. 

     Протягом 2022/2023 н.р. з вихованцями дошкільного закладу  були 

проведені різноманітні заходи та свята. 

     Всі результати методичної роботи висвітлюються на веб-сайті закладу 

освіти, в групі «Дошкільний навчальний заклад «Десняночка» в Фейсбуці і в 

групі для педагогічного колективу «Педрада» в Вайбері. 

     Головним підсумком  освітньо-виховної роботи на протязі усього періоду 

перебування дитини у дошкільному закладі є рівень її шкільної готовності. 

Особлива увага  приділялась якісній підготовці дітей до школи. Бо наші 

випускники – це наша марка, наше обличчя успіху. 

  

Медична робота 

 

     Медичне обслуговування дітей в закладі дошкільної освіти здійснюється 

у відповідності до Закону України «Про дошкільну освіту», Порядку 



медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.2002 р. № 

826, наказу МОЗ України та МОН України «Про вдосконалення організації 

медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі» від 

30.08.2005р. № 432/496. 

     Пріоритетними напрямками щодо медичного обслуговування дітей у 

закладі дошкільної освіти № 9 «Десняночка» визначено такі: 

 збереження і зміцнення здоров'я дітей; 

 забезпечення ефективного фізичного розвитку дітей; 

  формування у дітей свідомого ставлення до власного здоров'я і здоров'я 

оточуючих як до найвищої індивідуальної і суспільної цінності. 

     Безумовно, щаслива  дитина – це  здорова  дитина. Весь освітній процес 

мав валеологічну спрямованість, використовувались здоров’язберігаючі, 

здоров'яформуючі технології. Постійно велась робота по формуванню 

правильної постави, профілактики плоскостопості. Загартування, та 

реалізація  програми валеокорекції дали можливість знизити показники 

простудної захворюваності. 

     Завідувач та старші медичні сестри  постійно контролювали дотримання у 

групах режиму дня, режиму провітрювання, рухового режиму, 

санітарний  стан. 

     Для безпечного перебування вихованців всі працівники закладу 

проходили обов'язковий медичний огляд згідно Порядку проведення 

медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого наказом 

Міністерства охорони здоров'я України від 21.05.2007р. № 246 та наказу 

Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти і науки України 

від 30.08.2005 №432/496 «Про удосконалення організації медичного 

обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі». 

     Для зниження захворюваності дітей, колективом ведеться клопітка робота: 

організація роз'яснювальної роботи з дітьми та батьками профілактики 

захворювань; контроль за систематичним щепленням дітей; дотримання 

вимог санітарії; здійснення загартування вихованців; впровадження 

здоров'язберігаючих інноваційних технологій: нетрадиційні методики 

оздоровлення. Одне із основних завдань, визначених Законом України «Про 

дошкільну освіту» - збереження та зміцнення фізичного, психічного і 

духовного здоров'я дитини. Тому оздоровчо - профілактична робота ведеться 

в зазначених напрямках і здійснюється в процесі роботи з дітьми, батьками 

та педагогами. Медико-профілактичні заходи здійснює сестра медична 

старша: веде спостереження і облік фізіологічного розвитку дітей всіх 

вікових груп, раз на квартал проводить антропометричні вимірювання дітей 



старшого віку, та щомісяця – молодшого віку, огляд дітей на педикульоз та 

коросту, веде контроль за проведенням профілактичних щеплень. 

Проводяться загартовуючі процедури: ранкова гімнастика та прогулянки на 

свіжому повітрі. 

     В умовах воєнного стану важливим аспектом є дотримання правил 

поведінки всіх учасників освітнього процесу під час сигналу «Повітряна 

тривога», прямування до укриття. Медична сестра завжди перевіряє 

санітарний стан  укриття та супроводжує дітей під час повітряної тривоги, 

надає медичну допомогу в разі потреби. 

Робота закладу спрямована таким чином, що забезпечує перш за все 

охорону та зміцнення здоров'я дітей. Постійно здійснюється медичний 

контроль за виконанням санітарно-гігієнічного та протиепідемічного 

режиму; систематично проводиться санітарно-просвітницька робота серед 

дітей, батьків та працівників закладу. Проводиться інформаційна робота для 

батьків через інформаційні куточки, груп у Вайбері, проведення бесід, 

консультацій на теми: профілактика кишкових інфекцій, повітряно-

крапельних інфекцій, значення профілактичних щеплень в житті дитини, 

дитячий травматизм, харчові токсикоінфекції, режим харчування дитини в 

закладі та дома. 

Санітарно-просвітницька робота допомагає вирішувати спільні завдання 

виховання, сприяє розвитку волі, дисциплінованості та інших позитивних рис 

характеру 

 

Створення умов щодо безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу 

 

      Згідно ст. 23 Закону України «Про освіту» дошкільний заклад забезпечує 

право дитини на охорону здоров'я, здоровий спосіб життя через створення 

умов для безпечного нешкідливого утримання дітей. Дана робота ведеться в 

таких напрямках: 

 Створення безпечних умов для перебування дітей. 

 Організація догляду за дітьми. 

 Робота з колективом по ОП, ПБ, БЖД. 

 Навчально-виховна робота з дітьми з питань БЖД. 

 Робота з батьками. 

     Кожен працівник ДНЗ проявляє турботу по створенню безпечних умов 

для перебування дітей як у приміщенні, так і на прогулянкових майданчиках. 

Вчасно відбувається усунення несправності устаткування, ремонт меблів та 

іншого обладнання. 



     У відповідності до нормативно-правових документів ведеться 

документація, навчальний заклад забезпечений нормативно-правовими 

документами. Своєчасно видавались накази про організацію роботи, щодо 

запобігання дитячого травматизму в дошкільному закладі в осінній, зимовий, 

весняний та літній періоди, про підсумки роботи закладу щодо запобігання 

дитячого травматизму. Щоквартально проводився аналіз статистичних даних 

щодо травмування дітей під час навчально-виховного процесу, звіти 

своєчасно надавались до районного управління освіти. 

     В умовах воєнного стану важливим аспектом було дотримання правил 

поведінки всіх учасників освітнього процесу під час сигналу «Повітряна 

тривога»  

     В ЗДО на основі алгоритмів ДСНС та МОН щодо дій у разі повітряної 

тривоги був розроблений індивідуальний алгоритм. Всі учасники виховного 

процесу закладу освіти, крім групи раннього віку та спеціальних груп, 

прямували до укриття виховного закладу «Патріот»  разом з завідувачем та 

обов’язково в супроводі медичного персоналу. 

     Згідно рекомендацій ЮНІСЕФ в ЗДО були проведені такі заходи: 

 організовано створення єдиного каналу комунікації в закладі освіти - група 

«Десняночка» у Вайбері між керівництвом закладу та учасниками освітнього 

процесу на випадок повітряної тривоги, щоб володіти оперативною 

інформацією щодо ситуації в закладі;  

 інструктування учасників освітнього процесу, якщо у разі повітряної 

тривоги пошкоджено інтернет та мобільний зв’язок, де знаходиться укриття 

й де після закінчення повітряної тривоги батьки зможуть забрати дитину. 

     Згідно з графіками проводились інструктажі з працівниками з безпеки 

життєдіяльності дітей, охорони праці, пожежної безпеки. Упродовж року 

розроблено пам’ятки   щодо правил поведінки під час Новорічних та 

Різдвяних свят та відпусток батьків в літній період, вимог безпеки при 

проведенні розваг та  свят. 

     Питання безпеки життєдіяльності дітей та запобігання усіх видів дитячого 

травматизму розглядалися на нарадах при завідувачеві, виробничих нарадах. 

Були освітлені питання важливості виконання заходів техніки безпеки на 

робочих місцях для забезпечення життєдіяльності малюків під час 

навчально-виховного процесу, аналізувалася робота колективу з даних 

питань, санітарні правила улаштування та утримання дошкільного закладу, 

пожежно-технічних умов влаштування ДНЗ. 

     З метою запобігання дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності 

проводилися наступні види контролю: 



 адміністративно-громадський контроль за станом з охорони праці, 

дотриманням правил пожежної безпеки (щомісячно), за проведенням та 

реєстрацією інструктажів з безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки 

(щоквартально), за проходженням медогляду працівниками (2 рази на рік); 

 попереджувальний контроль за створенням умов щодо безпеки 

життєдіяльності дітей та запобіганням дитячого травматизму у групах, 

обсягу знань дітей з безпеки. 

 

Матеріально-технічна база 

 

     Дошкільному навчальному закладу   вже 51 рік. Життя вимагає постійних 

реконструкцій та оновлень. Це питання  є одним із основних у діяльності 

завідувача. Багато проблем ми вирішуємо, але є проекти з великими 

фінансовими затратами: ремонт другого овочесховища, павільйонів, заміна 

лінолеуму в коридорах, асфальтового покриття.  

     Впродовж 2022/2023 навчального року поліпшення  матеріально-технічної 

бази відбувалось переважно за рахунок коштів місцевого бюджету та 

спонсорської допомоги. Всі витрати висвітлюються на сайті ДНЗ. 

     Під час воєнного стану в Україні, заклад дошкільної освіти «Десняночка» 

постійно приймає активну участь в допомозі Збройним силам України, 

вимушеним переселенцям з зони тимчасово окупованих територій України. 

     Доброта і милосердя - невід'ємна складова поняття "Людина". Колектив 

ЗДО (ясла–садок) № 9 «Десняночка» щодня та щохвилини від початку 

воєнного стану разом зі своїми близькими та родинами вихованців закладу 

долучається до волонтерської та благодійної діяльності. Почали зі збору та 

передачі волонтерським центрам в місті овочів, продуктів харчування, речей, 

предметів особистої гігієни для військових; з підтримки ВПО, а саме: 

передачі постільної білизни та ковдр, одягу та іграшок, навчального 

приладдя, художньої літератури для дітей переселенців. Постійно надаємо 

адресну фінансову допомогу на придбання необхідного нашим воїнам – 

захисникам: автомобіль, тепловізор, печі-буржуйки, бензин, ліки для наших 

земляків із Шосткинщини.  

     Заклад освіти наразі працює у змішаному форматі, без харчування дітей, 

тому працівники кухні змогли співпрацювати з волонтерським центром 

«Добро» та готувати салати з капусти, моркви тощо для військових, а також 

зберігали в підвалі овочі, також займались видачею адресної гуманітарної 

допомоги для мешканців прилеглих будинків до нашого закладу. Також 

працівники ЗДО плели маскувальні сітки, підготовлювали стрічки для 

плетіння. Педагоги разом з дітьми виготовляли сувеніри, малювали 



патріотичні листівки для військових. В нашому закладі облаштований пункт 

незламності на випадок непередбачуваних складних обставин, в яких можуть 

опинитися наші громадяни. Всі члени колективу не стоять осторонь наших 

сьогоденних проблем, всі разом рухаємось до Перемоги. Віримо в Перемогу! 

     За підсумками роботи колективу упродовж навчального року  можна 

зазначити, що поставлені завдання в цілому виконано. 

      Висловлюю подяку всім, хто причетний до навчально-виховного процесу 

та матеріально-технічного забезпечення діяльності нашого закладу і 

допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить перед собою 

педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого 

покоління. 

  

Зібратись разом  - це початок, триматись разом -  це прогрес, 

працювати разом -  це успіх! Все буде Україна!!! 

  
 


